

A股惊恐一周 基金择机调仓

上周,A股投资人经历了10年一遇的“惊恐一周”。6月10日至13日,短短四个交易日内,上证综指巨幅下跌13.84%,创下了1996年12月以来的最大周跌幅。同前期的乐观不同,各家基金已经慎言底部何在,市场信心正陷入极度低迷。但Topview数据显示,机构投资人似未完全放弃抵抗,6月10日至12日间,沪市基金账户总体净买入27.4亿元,但金融、证券保险等行业则遭遇了集体抛弃。

另一方面,随着股市下跌与大小非解禁的冲击,作为绝对主力的基金在A股市场上的影响力也大不如前。

详见3版



基金经理心中的底在何方?

上周,破位大跌震惊了A股市场,上证指数以罕见的8连阴之势跌破市场心理关口,更是引起技术分析人士的关注。原因在于,上证指数上次如此表现还是在7年前上一轮牛市结束时,当时跌破了1000点。那么在基金心中股市的底在何方呢?本期周刊为你揭晓。

4版

货币市场基金:熊市中的避风港

本轮信贷危机让多数人都蒙受了损失,但也有少数领域因此获利。

对于那些投资于短期票据及其它固定收益产品的货币市场基金而言,除了少数因次级债相关产品而受损,大部分货币市场基金正享受着资金源源不断涌入的狂喜。对于投资人来说,这类产品更加安全。

11版

净值大缩水 基金专业理财优势遭质疑

今年以来,A股市场大幅下挫,基金净值也出现严重缩水,那么,基民是否还信任基金的专业理财优势呢?中国证券网最新调查显示,仅有不到一成的基民表示继续信任,认为专业理财总比个人强。

14版

市场低迷时往往是投资的良机

在时下价值投资理念深入人心的今天,何谓价值投资,10个基金经理恐怕能谈出十几个标准出来。在市场持续震荡、投资者信心尚未完全恢复的背景下,友邦华泰价值增长基金经理汪晖根据自己从业的独特经历,就证券投资标的价值投资理念的理解及操作思路与本报记者进行了一次愉快的分享。

16版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”等待您的参与

来稿请发 E-mail : zyw@ssnews.com.cn,注明“基金改变生活”征文投稿。